

# Дети и интернет

В молодежной интернет-культуре активно развивается мода на романтизацию преступности, поддержку идеологии экстремистских организаций, пропаганду суицидального поведения (в том числе через игровые форматы). Ребенок легко может стать жертвой кибербуллинга, доксинга, хейтинга и т. д.

Проблема заключается не столько в самом наличии этих опасностей в онлайн-среде, сколько в колоссальном влиянии, которое они оказывают абсолютно на всех участников онлайн-коммуникации.

«Духовное и творческое оскудение подростков в такой ситуации неизбежно. Более того, продолжающееся опустошение душевного мира неизбежно приведет к обвальному нарастанию психических расстройств, наркомании, суицидов, безнравственности.

В современных условиях назрела необходимость в систематизации психолого-педагогических основ и практических решений проблемы ресоциализации подростков, подвергшихся деструктивным воздействиям сторонников экстремистской и террористической идеологии»\*

\*Ресоциализация подростков, подвергшихся деструктивному психологическому воздействию сторонников экстремистской и террористической идеологии: методическое пособие / Н. В. Уварина, Л. А. Глазырина, Н. А. Пахтусова, Е. В. Рябина, А. В. Савченков, Е. В. Щетина. Челябинск: Изд-во ЮУрГГПУ, 2018. С. 5.

